

СТЕНОГРАФСКЕ БЕЛЕШКЕ

НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ

КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

ГОДИНА 6

БЕОГРАД 1937 ГОДИНЕ

КЊИГА 2

XXXVII РЕДОВНИ САСТАНАК

НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ

КРАЉЕВИНЕ ЈУГОСЛАВИЈЕ

ДРЖАН 9 МАРТА 1937 ГОДИНЕ У БЕОГРАДУ

ПРЕТСЕДАВАО

ПРЕТСЕДНИК

СТЕВАН ЂИРИЋ

СЕКРЕТАР

ДР. АНДРЕЈ ВЕБЛЕ

Присутни г. г. Министри: Министар правде др. Никола Суботић; Министар трговине и индустрије др. Милан Врбанић; Министар без портфеља др. Михо Крек.

ПОЧЕТАК У 9,10 ЧАСОВА

САДРЖАЈ:

Пре дневног реда: 1 — Читање и усвајање записника XXXVI редовног састанка;

2 — Саопштење извештаја Главне контроле о стављању виза са резервом на решења Министарског савета;

3 — Саопштење извештаја Министра социјалне политике и народног здравља, да ће на интерпелацију Јована Загорца, народног посланика, о неисплаћивању заосталих припадности дневничарима Државног хигијенског завода у Сарајеву одговорити када буде стављена на дневни ред;

4 — Саопштење да народни посланик Ђорђе Петковић, адвокат из Ђуприје, изабран 5 маја 1935 године на листи др. Владимира Мачека, подноси Народној скупштини своје посланичко пуномоћје ради верификације мандата;

5 — Молбе и жалбе;

6 — Разна акта.

Говорници: Претседник Народне скупштине Стеван Ђирић.

Дневни ред: Наставак претреса у појединостама извештаја Финансијског одбора о предлогу буџета државних расхода и прихода са предлогом Финансијског закона за 1937/38 годину и изменама и допунама у Финансијском закону.

Говорници: Претседник Народне скупштине Стеван Ђирић.

Претседник Стеван Ђирић: Господо, имам част да отворим XXXVII редовни састанак Народне

скупштине. Молим г. секретара да изволи прочитати записник XXXVI редовног састанка.

Секретар др. Андреј Вебле прочита записник XXXVI редовног састанка.

Претседник Стеван Ђирић: Има ли ко од господе народних посланика какву примедбу на записник? (Нема.) Примедаба нема, записник је примљен.

Изволите чути извештаје Главне контроле.

Секретар др. Андреј Вебле (саопштава): Главна контрола извештава Народну скупштину да је ставила визу са резервом: на решење Министарског савета Бр. 99 од 25 фебруара 1937 године, којим је одобрено Народној скупштини вршење издатака до суме од динара 4,712.250 за исплату повишице трошкова за непредвиђене издатке; на решење Министарског савета Бр. 12564/VII од 21 јануара 1937 године, којим је одобрено Министарству шума и рудника вршење издатака до суме од динара 46,321.790 за материјалне расходе по рударској струци; на решење Министарског савета Бр. 320/VII од 21 јануара 1937 године, којим је одобрено Министарству социјалне политике и народног здравља вршење издатака до суме од дин. 4,640.000 за подмирење материјалних издатака здравствених установа; на решење Министарског савета Бр. 11629/VII од 18 децембра 1936 године, којим је одобрено Министарству пошта, телеграфа и телефона вршење издатака до суме од дин. 500.000 за трошкове одржавања уговорних државних пошта; на решење Министарског савета Бр. 70 од 17 фебруара 1937 године, којим је одобрено

Министру финансија повећање кредита по партији 1.031 за недовољно предвиђене расходе бюджетских резервних кредита буџета државних расхода за 1936/37 годину са укупном сумом од 2,000.000 динара.

Претседник Стеван Ђирић: Прочитани извештаји Главне контроле биће упућени Финансијском одбору.

Изволите чути један извештај г. Министра социјалне политике и народног здравља.

Секретар др. Андреј Вебле (саопштава): Г. Министар социјалне политике и народног здравља извештава, да ће на интерпелацију г. Загорца Јована, народног посланика, о неисплаћивању заосталих припадности дневничарима Државног хигијенског завода у Сарајеву одговорити кад буде стављена на дневни ред.

Претседник Стеван Ђирић: Прочитани извештај г. Министра социјалне политике и народног здравља прима се на знање.

Изволите чути једно саопштење.

Секретар др. Андреј Вебле (саопштава): Народни посланик г. Петковић Ђорђе, адвокат из Ђуприје, изабран 5 маја 1935 године на листи г. др. Владимира Мачека, подноси Народној скупштини пуномоћство ради верификације посланичког мандата.

Претседник Стеван Ђирић: Поднето пуномоћство биће упућено на даљи рад Верификационом одбору.

Изволите чути молбе и жалбе.

Секретар др. Андреј Вебле (саопштава): Народној скупштини упутили су молбе и жалбе: Рајичић Љубомир-Чврга, Марш Фрањо, Бублик Владимир, Костур Нура, Ерчић Владимир, Милићевић Милосав.

Претседник Стеван Ђирић: Прочитане молбе и жалбе биће упућене Одбору за молбе и жалбе. Изволите чути разна акта.

Секретар др. Андреј Вебле (саопштава): Народној скупштини упутили су разна акта: Виноградари из Скрадина да се терети винограда олакшају; Угоститељи из Пожаревца о опроштају казне изречене по Закону о радњама; Месни одбор Удружења земљопоседника из Мостара о ликвидацији свију нерешених аграрних питања у Босни и Херцеговини; Државно службено особље на служби код Крајишких имовних општина о реорганизацији ових општина; Удружење југословенских националних жељезничара — Београд о побољшању материјалног стања жељезничара и бродара; Месна организација ратних добровољаца — Мокрин о ослобођењу дужног пореза.

Претседник Стеван Ђирић: Прочитана разна акта узимају се на знање.

Господо народни посланици, сад би требало да пређемо на дневни ред, међутим Финансијски одбор није завршио претрес о изменама и допунама Финансијског закона, према томе предлажем да данашњу седницу закључимо, а да на дневни ред идуће седнице ставимо исти дневни ред, који смо имали за данашњу седницу. Прима ли ово Народна скупштина? (Прима.) Објављујем, према томе, да је дневни ред идуће седнице: Наставак претреса у појединостима извештаја Финансијског одбора о предлогу буџета државних расхода и прихода са предлогом Финансијског закона за 1937/38 годину са изменама и допунама у Финансијском закону. Са вашим пристанком, ову седницу закључујем, а наредну казујем за сутра у 8 часова пре подне.

Седница је закључена у 9.20 часова.